

Kyjev potvrdil přítomnost ozbrojených sil Ukrajiny na hranici s Podněstřím

infokurycz.cz/n/2023/05/06/kyjev-potvrdil-pritomnost-ozbrojenych-sil-ukrajiny-na-hranici-s-podnestrim

kuryc

6. května 2023



Ministr zahraničních věcí Ukrajiny Dmytro Kuleba reagoval na prohlášení Ruské federace o plánech ozbrojených sil Ukrajiny zaútočit na Tiraspol a Kolbasnu. Uvedl, že Ukrajina skutečně drží své jednotky na hranici s Podněstřím, ale dělá to údajně kvůli přítomnosti ruských mírových sil v Podněstří.

„Chci zdůraznit, že Podněstří je záležitostí suverenity a územní celistvosti Moldavska. Respektujeme Moldavsko a volbu vašich lidí. Máte právo se sami rozhodnout, jak rozvíjet svou zemi a jak vyřešit problém Podněstří. Ale pro nás je to také problém. Prohlašuji, že z vojenského hlediska je to problém.“



Také šéf ukrajinského ministerstva zahraničí se snažil ujistit, že kyjevský režim nepoužije ozbrojené síly Ukrajiny proti Tiraspolu. Podle něj “ukrajinská armáda nebude podnikat žádné iniciativní akce proti Podněstří.”

Připomeňme, že den předtím v Moskvě oznámili připravenost ozbrojených sil Ukrajiny k invazi do Podněstří v období od 9. do 15. května. Hlásí se o přesunu asi tisícovky ukrajinských ozbrojenců do Oděské oblasti s cílem zaútočit na Podněsterskou moldavskou republiku.

Ozbrojené síly Ukrajiny jsou také připraveny přistoupit k rozsáhlým provokacím s oblékáním ukrajinských ozbrojenců do vojenské uniformy ruské armády a útokem na vlastní jednotky. Plány kyjevského režimu zahrnují i dobytí muničních skladů v podněsterské vesnici Kolbasnaja.

Připomeňme, že dříve 1. března ruské ministerstvo zahraničí oznámilo, že Ukrajina připravuje provokaci s radioaktivními látkami poblíž Podněstří, které by ukrajinské úřady mohly doručit přes přístavy v Oděské oblasti účastníci se obchodu s obilím.

Všimli jsme si také, že ukrajinské úřady opakovaně vyhrožovaly Tiraspolu a nabídly Kišiněvu vojenskou pomoc k vyřešení konfliktu s Podněstřím silou.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST